dgbaidl) gal gl (5 puadl Jadf

ouShiacad) dga )l 53
Simplex Algorithm



Aahil) al yull JS

(max z ) Al (Canonical Form) adasll gel yll 3 silal J<a -1

() £.58 e Dlaal jie oS5 25l ppen —
Al e 3508l GaY) Cashall af jaes
Al e DAl il e ol pies —

max z = CX;+CX,+ ...+ CX,

S.1.
a; Xptap X+ ... tagX, s b
A1 Xpt Ay Xp+ ..t Ay X, = b,
Am1 X+ 8mp Xo F + Amp X = bm



Aahil) al yull JS

(Min z ) Alad (Canonical Form) ashall gal jull i) J<al) -2

(2) £ 0 Dlaal jie oS5 25l ppen —
Al e 3508l GaY) Cashall af jaes
Al e DAl il e ol pies —

min z = CX;+CX,+ ...+ CX,

S.1.
a; Xptap X+ ... tagX, 2 b
A1 X3t Ay Xp+ ..t Ay X, 2 b,
Am1 X+ 8mp Xo F + Amp X 2 bm



Aahil) al yull JS

(Standard Form) auasll zal jull sl JSA) -3

(:)EUMJJﬁ\.@JTLﬁicQYJ\.xAOﬁJJ#\@A% —

(or min) Al g Al ki i asen
max Z = CX;+ CoXo+ ... + C X,
S.t.
ap;p Xptap X+ ... tagX, = b
A1 Xpt Ay Xp+ ..t Ay X, = by
Am1 X+ 8mp Xo F t AQmp Xp = bm



Aahil) al yull JS

X; +2X, £ 6

b WS il e JeSe e A8l Alalae () Lely gt (S
X, +2X, +S = 6
s 20

6 sdl X, + 2%, Al JoS 5 poall JeSall il

5



Aahil) al yull JS

s max Al 5l JCall 8 s

max z = 3000x, + 2000x,

S.t.
X;+2X, = 6
2X, + X, = 8
X, + X, £ 1
X, £ 2

X1, X, 20



Aahil) al yull JS

max z = 3000x, + 2000x,

S.t.
X; + 2X, + S = 06
22X, + X, + S, 8
X, + X, + S, =1
X +s, = 2

X1, X5,S1,S,,S3,S, 20



b Jadl

Joadl (e (Al aae dga g Al B Al c e (e allai s
: A ) aUath Lyl i a3

Ay X+t anp X+ ... +a, X, =by
oy X{+ 8y Xot+ ... +a,, X, =h,
A X1+t &, X+ ... +a, X, = b,
m = OYalzall 2ac
n = &l il dae

n=>m



b Jadl

Apbasl @l parie 080 @l il e m 580
(Basic Variables or BV)

Al e Gl e S5 (N — M Waxe) il ol yaial o
(Non-Basic Variables or NBV)

sl puag ade Jiasi :(Basic Solution) (ssbwd) Jadl e
da 225 a3 el 4glie Lpulad il G patd) gaes

9



X; — Xy = 10
X, + X, +2X; = 20

(M =2) Qlady (N = 3) &l e 4330 Lyl

Al Jsla 250 alay) (S
(Xy, X5, X3) =( 0 ,-10, 15) :wuiﬁxlgaﬁd\
(X1, X5, X3) =(10, O, 5) :L;uuj)géxzﬁﬁd
Xy, X5, X3) = (15, 5, 0) :oubul ne Xy paidl
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b Jadl

AUl Sl 8 Al J lall sl 43y Hha xia i

max z=4x; + 3X,
S.t.
X; + X, <
2X, + X, <
X1, %X,20

4
6
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(sba) Jall

S, 35S, :AleSa i yaie ddlaly GY e J) QL) J i

max z=4x; + 3X,
S.t.

Xp ¥ X3+,
2X, + X, +s,
X1,X5,51,5,20
(M= 2) illdans (1 = 4) S e oy L
tall die (n—m = 2) Ladd (et Gt - Uas
bl Cp e e (s gia ) Jall e

A
6




g-“‘u‘\ﬂ dﬂ\

Xy + X, +S = 4
S, = O,Xlzoy\&jwwu\aéuhj

i e ¥ Gl s s, 53 058 08
Xp t5,= 4 : Oailabadll
X5 = 6
IQ;*&L»S?\ Jall sz; Jan szuhj
(X1, %X,,8;,8,)=(0,6,-2,0)
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rdglad) Jalad) O aaata LY Jgand) A

&) yaiall &l paiall b Jall 48| gal) Adas3))
X, et ubadl & (X4 X, 81, Sp) ! dal
{X1, X} (0,0, 4, 6) A
{X;, sy} (0,4, 0, 2) B
{s{,S,} (2,2, 0, 0) C
{X,, s,} (3,0, 1, 0) D

{X{,s,} (0,6 ,-2, 0)
{X;, 81} (4,0, 0 ,-2)

Al e Lead ) Jslall sl (gany o Jaadls
(DS Y Llas) A, B, C, D bl aw )l & Jidi s
diSaal) dula) Jglall - Jslall oda s

O]«i u.S‘

.~' .S ‘).J...C aﬁuui d)h O\l:. .
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CiSaall L;u\.u'g\ Jadl

(Basic Feasible Solution) ¢Saall (ubud) Jad) iy i

bl zalipl) (8 Al 2 g aay sAl b Jal) s
(o) el ull A€aall Jslal) dalaia 8 43S ) Sl gaa) Luwnia Jiays

danl¥) Jsladl aal old ¢ dadll el pall Jial Ja a5 13) 245 A
(sl JiaY) Jall & Y a8) Jial s g sSm A3l
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

) Tk Aol Jione U (3 g i (i

“max z” Al 5 sial) Jeall

(S aad Ja ) i
chagl) A Gy glaa

Ja dladly o
")SAA g.utu\

",SAA "ub.u\ dﬁ
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

A JE) dao GSliand) 4 ) 3 7 i
43y 5k Leadiiiee Jl ladll el ull Jia¥) Jall aa gl 2l

Sl
max z = 4x,+ 3X,
S.t.
X;+ X, = 4
2X;+ X, = 0

X1, X, 20
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dobil) gl sl Jad Guslianad) 43a 3 ) 5

bl JSll adll als pll J g 1 591 8 lad]

max Z = 4X1+ 3X2
S.1.
X;+ X, +Sy
2X1+ )(2 + 32 —
X1,X5,81,S, 20

[
O
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ddadl) geal jall Jad GuSliacad) d3a )0 o5

max z =4x,+ 3X, IC)‘ JENRY,
S.t.
X1+ X, + S, = 4
2X, + X, + s, =6
X1,X5,51,95 >0
(A
max z
S.t.
Z = 4x; + 3X%,
X+ X, +54 = 4
2X, + X, + s, =6

X11X21S]_,SZ ZO
19



dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

max z =4x,+ 3X,
S.t.

X+ X, +S; =4
2X1+ X, +S, =6
X1, X5,81,S, 20
max z
S.t.

Z|— 4x; — 3X, =0
Xy + X, +84 =4
2X; + X, +S, =6

X1,X5,,S1,S, 20

;Qi Jaay

Joa (mesil 10
qut"d‘ eSliand)

20



dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

JUA TR DU YO | TN TOWA R PRENF P Ul -V SEN

BV X1 X5 S; S, [RHS

21



dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

(X{,%5,S1,S,) = (0,0,4,6) il Gl ol Jall
BV = Basic Variables =  “uWlYlalsid=s, s,
The Non-Basic Variables = 4wl je &l puidl = X, X,
BV X1 X5 S; S, [RHS
gl b ——  z | 4 _3 0 0 0
IMasilda—s s [ 1 1 1 0 | 4
GHllda s g | 2 1 0 1| 6

RHS = Right Hand Side = ¢l G jhall dga

22



dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

AleY) lal (A 5 gadll
oSlandl Jgaa b Ml faal) i) Jall Alia) Ly

pen Olalre il 1Y) Sl Ma 5 Jall Saall il Jal
M\ngmj\u.a).\s\Zul@\d\dm@@h\ﬂ\&\w\

Ditea = Caagdl Ay Caia 8 dulu¥) il paial) a8 Ladla 1) Cs

pes COlre il 13 Bl Sa 5 Jall pSaall bl Jall
(Al ) il gl o) e ST 7 Cangdl Ao Caua 8 ol il

23




s, | 2 1 0 1|6

(X,, X, S;,8,) = (0,0 ,4,6) :g;umw\wwds\
u;@\mmuﬁuueﬁuﬂ L;mus

d.m\}cujhj\ Ol GMMY\ Jali 1)

Jazmdl & AT Kae bl Jad JEBY) (e Y

24




ddadl) geal jall Jad GuSliacad) d3a )0 o5

Jamdl & gl AT (Kae alad da ) Sy i
onade vl daulal pall a\w\kww,@;d\mg%m\m%
il e gy g JAY bl 8 e

S diall /_\ &l _irciall

) Ao )

) 4

(sl e e Ty g T A (ol i

25



ddadl) geal jall Jad GuSliacad) d3a )0 o5

Sl (05 pglaa AT (See (ol da ) sy i
i g dpnlid Ll Gl il e sane e e JIainls aleal) o3 o3
bl e a3 all e e Yar ¢l

(sl e a9 JAY (o] £ i

dulu) &l paial) /_\ i) ) &l yiiiall

) 4

(sl e e Ty g T A (ol i
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M‘@‘A‘dﬂum\@jjﬁ
Al 1) 5 ghadll

Al @l il de seaad Jalall _ulal) e el Hliss
Z <l Al Caa & AL Y Al g il s

|

BV Xq X S, s, | RHS

Z -4 -3 0 0 0

s, | 1 1 1 o | 4
s, | 2 1 0 1| 6
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M‘@\A‘MW\@}jﬂ
Al All BJL';J\

s ol Apil) JUIRD 8 A0 JEY) 53 el s
:(Minimum Ratio Test) s _zsall 4l Hlial
Jash Lon sl JAlAl) puaial) 3 gee o e Gar¥) cahall o s
S, il 7 a0 1)) ha¥l dadll 53 juidl 2 A
BV | X, X s s, [RHS
z | -4 -3 0 0 o Ratio Test
s, | 1 1 1 0| 4 4n=4

« S 2 1 0 1 §! 6/2 =3
& I el .




dgladl) geal ) Jad (uShiand) dza ) ) sa
s Ma
Jalall bl el juatadl GLEA) die e
e ) L) (Kay 7 Cia 8 "Aalle JSYIM dad A gl dga g die —
Z o A A 5d e gl LA (S Lases —
JAI alod puall i) HUERY aged 5T ae) g8 o g —
el LAY (6 ymall Al HLiA) 8 i dgag e e

(5 raall Al dad iy 1 dpulal) Gl il (e gl lial Sy —
Aall o2 8 Jaied ST ac) @ an g Loyl —
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dabail) zal gl Jad (ushianad) 4ta ) ) 55

o) il e Yy e ol puiia pracanl X (onbad il pusiall g
ol e eie mual = dan NI S,

i) piia mrmay g JAY bl S piia

Tl il f\ Kl il il piial

S1:5) X1, X5

) 4

g‘-“‘*"i K ida sy €A L;‘“"L""'i PR
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

(Sheudl g Enaad) il dplee ;dalial) 3 ghall
Z AN el Caea pe JAJaN paiall 3 gee adalé die (5 ) gaall joaiall
QJLASJJJAJ\ UM\ d)hgﬁ
S, gAY uidl e A x, Jalll sl JAN ]
a5 L ghse (5 gaall juainll Jrad iy 2 HAN il Caia &332
Sosaall pailldad oz Al il Chia ol aies dansy Gl
A58y Jaad gy (Gasball e Al ol Gllasy) o siall 48 a5 3
Jolial aaall Jsaall L8 Jalall paiall 3 see yualic
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

Jalal) il
BV X1 Xy S, S, RHS
Z —4 -3 0 0 0 Ratio Test
s, 1 1 1 0 4 41 =4
— s, [(2) 1 0 1 6 6/2=3
X1 \ .

0 rrasd x; agas Jagas gliad

D

Shall 4 glose 3 gaadl a8 Ak g ¢ aal gl Ay glua (5 930l yaind) Aad Jrai Laila
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ iall

BV X1 X5 S, S, RHS

Z —4 -3 0 0 0 Ratio Test

S, 1 1 1 0 4 4/1=4
— s | (2 1 0 1 6 6/2 = 3

2 Ao Laguda apail) AU 38 Clua = paad) G 38 Cis

BV X1 X5 S, S, RHS

Z

S1

X4 1 1/2 0 1/2 3
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ diall
BV X1 X5 S, S, RHS
Z —4 -3 0 0 0 Ratio Test
S, 1 1 1 0 4 4/1=4
— s | (2 1 0 6 6/2 =3

asdil) J oY) A8l Chia + dpaad) ALY A8l Chia x —] = daad) J oY) A8l Chua

BV X1 X5 S, S, RHS
Z

S; 0 1/2 1 —-1/2 1
Xy 1 1/2 0 1/2 3
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ diall
BV X1 X5 S, S, RHS
Z —4 -3 0 0 0 Ratio Test
S, 1 1 1 0 4 4/1=4
— s | (2 1 0 6 6/2 =3

axdil) Chag) A3 Cha + andl D 48l Chua x 4 = paal) diagd) Ala cika

BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0 -1 0 2 12
S; 0 1/2 1 —-1/2 1
Xy 1/2 0 1/2 3

35



dadadl) gal ) Jad uSlianal) dsa ) g5

AN uSbiand) Jgaa do Jant (Jgaal) Enant dtes JLaS) oy

BV X1 X3 Sy s, | RHS
z 0 -1 0 2 12
Sy 0 1/2 1 -1/2 1
X1 1 1/2 0 1/2

Xy, X5, 81, S,) =(3,0,1,0) Al oSaall suled) Jall
Z =12 sagdl Ay 4

s e oeSliandl 23yl il gt S5 Y
Z Cia A Al A 3 sa sl il Gl (Sl ) Al 13a AT s
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ _diall
BV X1 X5 S, S, RHS
z 0 -1 0 2 12 Ratio Test
4= s, 0 1/2 1 —1/2 1 1/0.5=2
CJ‘“""J o % 1 1/2 0 w2 |3 3/0.5 =6
2 (b Lig pcaa anall) J6Y1 Adl) i = waadl J6¥) Al i

BV X1 X5 S, S, RHS
Z
X 0 1 2 -1 2
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ adal
BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0 -1 0 2 12 Ratio Test
<« s, 0 112 1 12 | 1 105=2
aall ]
7 il Xq 1 1/2 0 1/2 3 3/05=6

asal) ALY A8 Chia + daad) J oY) Al Clua x —1/2 = daad) ALY Al Ciua

BV X1 X5 S, S, RHS
Z

X, 0 2 -1

Xy 1 0 -1 1
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

ldsm\ adal
BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0 -1 0 2 12 Ratio Test
<« s, 0 112 1 12 | 1 105=2
aall ]
7 il Xq 1 1/2 0 1/2 3 3/05=6

asdil) Caagl Ala Cha + aaad) J oY) 28l Cha x 1 = aaadl diagd) s s

BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0 0 2 1 14
X5 1 2 -1

0 -1 1
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dabail) zeal sl Jad (uSliacd) A ) 65

A pusliand) Jgaa o Juaad ¢ gaadl Euaat Lles Jlas| 2y

BV X1 X S, S, RHS

Z 0 0 2 1 14
X, 0 1 2 -1 2
X1 0 -1 1

Xy, X5,51,S,)=(2,2,0,0) : Il Saall suld) Jall
7 =14 axgdl Ala dasd

Al jaas Y

(g7 Cha Al dad s g Y Y il Jall 12
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:2 Jlia

aliall Jla¥) Jad) 2
Latdiose Ul el
max z = 30x, + 20x, + 5X, gaShandl) 48, )k
S.t.
2X; + X, + X3 < 8
X, + 3X,—4X; < 8
X1, Xy, X320 )

 oalbill) JSAY) L al ) pia
max z = 30X, + 20X, +5X,

S.t.
2X;+ X, + Xg+ S, =8
X;+ 3X, — 4X, +5,=8
X1, X9, X3,51,S, >0 4



al) usliacd) J gaa ¢ 9S

JAN il e
! Jia) Jall gl i Jasiy
BV | x; X5 X3 Sq S, [|RHS
z [-30 -20 - 0 0 Ratio Test
el (2 1 1 1 o0 | 8 82=4
r Al
= s, | 1 3 -4 1 | 8  sn=8
dsmi il
BV | X3 X, X3 Sq S, |RHS
z | 0 -5 10 15 0 | 120 Ratio Test
x, | 1 12 12 12 o0 | 4 4u2)=8
diall )
FO_ S | 0 G -2 12 1| 4 aem=es
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BV | X, X, X3 S, S, |RHS
Z 0 0 1 14 2 | 128

X4 1 0 7/5 35 -1/5]|16/5
X, 0 1 -9/5 -1/5 2/5 | 8/5

B g 7 Caua o Al Al aa g Y A i) Jal) 12

:Jial sl Sl ) Jall
(X{, X5, X3,S1,S,)=(16/5,8/5,0,0, 0)

al) Cangld) 4l)a 4008

Z =128
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:3 Jua

max z = 06x; + 14X, + 13X, geabioall L) Jall sa
- Laadiees ) Jadl
v : uSlaanal) 43y 5k

1/2%,+ 2x,+ X, < 24
X;+ 2X, + 4X3 < 60
X1, Xp, X3= 0 :gad
s oealll) JSAY) A mall yll pua

max z = 6x,+ 14x, +13X,

S.1.
1/2x,+ 2%, + X3+, =24
X, + 2X, + 4Xqg +5, =60
X1, X9, X3,S1,S, >0
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BV

s s i) it da 058
JiaY) Jall s ia Jasiy

Xy X3 X3 S S, |RHS

6 -14 -13 0 0 0 Ratio Test

Jfﬁ'd‘ < Sl

GJ&\

sidall
GJ&\

1/2 @ 1 1 0 24  24/2=12
1 2 4 0 1 60 60/2=30

Xg, X X3 08 S |RHS

-5/2 0 —6 7 0 | 168 Ratio Test

U4 1 12 12 0 | 12 1212)=24
12 0 (3) -1 1 | 36 363=12
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RHS

z |[-3/2 O 0 S| 2

240 Ratio Test

) g X, 1 0 213 -1/6
' X | 6 0 1 -13 13

6  6/(1/6) =36
12 12/(1/6) = 72

BV | X; X, X3 S S, |RHS
Z 9 0 11 1/2 | 294
X4 1 6 0 4 -1 1] 36

X3 -1 1 -1 12| 6

AN

X;=36, Xx,=0, X3=6, s,=0,5s,=0, z=294
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() Basmia e Jla

Gl yaiell ad Laily pShand) Jglan maan (A Coagl) Ay Caa 3 o
M‘ j\.u.w\_w\.u‘ﬁ\
- JieY) Jall Aledll Gesliaddl J gaal q;@\ Ao Can 3 o
d:.aiu;uﬁu‘ug}ax\wpi@uiﬁ\a\w\@?ﬁgu\sm_
(2 Jiel da Ld sl Al aen) 2
el danlal Jola Lol 4l jaiall gl e oulal 52 e 2ag 1)) —
o) sl aal lial Ay ¢y Jial da syl 8 e ) die 5 saaei
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(Ahy) Basia L Jola

-G
Al Jia¥) Jall aleal) GuSliandl Jgan Lal o

BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0

X1 1

S, 0 2 4 1

Ll il ¢ heall (5 g Cangl) Ay i b X, siall dad o Cus o
Baaxta e Jela
bl paaiaS ) uidall Jass ¢ dhay Jiel Jaalag) A A ) die o
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() Basmia e Jla

Ratio Test

‘dsm\ iall

BV X1 X S; S, RHS

Z 0 0 3 0 6
) e x, O NE. 0 2
Al

S, 0 2 4 1 4

BV X1 X S, S, RHS

Z 0 0 3 0 6

X, 1/2 1 0 1

S, -1 0 2 1 2

2[2=1
42 =2

obiall Cangll A1y e ety AT Jied Ja e Ulas
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B gdaa & cidgl) Ad)a dad

l JAlA) adall e
BV Xl X2 Sl 52 RHS
: ) =3 1 0 0 Ratio Test
%1 1 -1 1 0 5 _
>2 0 —2 2 1 8 _

S paidl 3 gee 8 (Liall (e S1) dnse dad 2a 0 Y
Z* = +oo Oi L.ﬁi ¢ Jgdaa Jiy) Jall QT it Luila
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B gdaa & cidgl) Ad)a dad

J o AT JUa
BV X1 X5 S, S, RHS
Z 0 -3 -1 0 0 Ratio Test
X4 1 0 1 0 S -
S, 0 —2 2 1 8 —

Z* = 400 Ol gl ¢ 2y JiY) Jall
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s A da @b

ald "max" Al S lall JCal 8 dadl) sl ) ¢ & ladie —
($13) (Saa Ja an g Laila
oSkl da )l 52 g (e A8 de g Ja ko a5 o
dall ok Jie ¢ (uShandl 48y jha zgs e Jall 35k 2a g o
.(Interior Point Methods) 13l
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